
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ № 17 

засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 

 

05 червня 2025 року                                                                                                         м. Острог   

 

Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА 

 

Голова – Балашов Е.М. 

Заступник – Шевчук Д.М. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Пасічник І.Д., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., Дем’янчук 

О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., Якуніна К.І., 

Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., Мовчун С.С.,  

Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В. 

Відсутні: Мартинюк Н.В. 

. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Лист Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки України № 

3/4625-25 від 30 червня 2025 року «Про проведення наради» та особливості його виконання. 

2. Розгляд та рекомендація до затвердження Програми фахового іспиту з історії мистецтва 

(замість ЄФВВ) для вступників на другий (магістерський) рівень вищої освіти під час Вступної 

кампанії 2025 року.  

 

СЛУХАЛИ:  

1. Про Лист Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки 

України № 3/4625-25 від 30 червня 2025 року «Про проведення наради» та особливості його 

виконання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх зі змістом 

Листа Директорату вищої освіти та освіти дорослих Міністерства освіти і науки України № 

3/4625-25 від 30 червня 2025 року «Про проведення наради» та особливостями його виконання 

(Додаток 1). Зазначила, що 06 червня 2025 року відбудеться нарада Міністерства освіти і науки 

з питань особливостей забезпечення вступної кампанії для здобуття освіти на третьому (освітньо-

наукому / освітньо-творчому) рівні вищої освіти у 2025 році. 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, рекомендував взяти інформацію до уваги. Доручив 

взяти участь в нараді Матвійчук М.А., відповідальному секретарю Приймальної комісії, та Костів 

О.М., заступнику відповідального секретаря Приймальної комісії, адміністратору ЄДЕБО, 

уповноваженій особі Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв. 

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. та Костів О.М. взяти участь у нараді 

Міністерства освіти і науки України, що відбудеться 06 червня 2025 року. 

Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 

2. Про розгляд та рекомендацію до затвердження Програми фахового іспиту з історії 

мистецтва (замість ЄФВВ) для вступників на другий (магістерський) рівень вищої освіти 



під час Вступної кампанії 2025 року.  

ВИСТУПИЛИ:  

Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії, повідомила, що 27 березня 2025 

року на засіданні Приймальної комісії було розглянуто та схвалено програми вступних 

випробувань у розрізі рівнів освіти та спеціальностей (освітніх програм) на Вступну кампанію 

2025 року, а 29 травня 2025 року на засіданні Приймальної комісії було розглянуто та схвалено 

Програму фахового іспиту з мовознавства для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 

(замість ЄФВВ). Повідомила, що Наказом Міністерства освіти і науки України від 28 травня 2025 

року № 782 (https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/vishcha-osvita/yedki-iefvv-ievi-ievv/yefvv-

2025/28-05-2025/nakaz-mon-782-vid-28-05-2025.pdf) було затверджено Програму предметного 

тесту з історії мистецтва єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для 

здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, НРК 7. Представила Програму фахового іспиту з 

історії мистецтва для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (замість ЄФВВ), яка 

укладена на основі вищезазначеної Програми, обговорена та узгоджена на засіданнях кафедри 

філософії та культурного менеджменту, кафедри інформаційно-документних комунікацій та 

кафедри історії ім. М. П. Ковальського. 

Балашов Е.М., Голова Приймальної комісії, рекомендував схвалити зазначену вище Програму, 

надати на затвердження Голові та оприлюднити її на офіційному сайті НаУОА з метою доведення 

інформації до відома потенційних вступників. Голові та членам відповідної фахової атестаційної 

комісії розробити банк тестових запитань відповідно до Програми. Контроль за виконанням 

вищенаведеного покласти на Матвійчук М.А., відповідального секретаря Приймальної комісії. 

УХВАЛИЛИ:  

2.1. Інформацію взяти до уваги. Схвалити Програму фахового іспиту з історії мистецтва для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра (замість ЄФВВ) та оприлюднити її на 

офіційному сайті НаУОА з метою доведення інформації до відома потенційних вступників. 

Голові та членам відповідної фахової атестаційної комісії розробити банк тестових запитань 

відповідно до Програми. Контроль за виконанням вищенаведеного покласти на Матвійчук М.А., 

відповідального секретаря Приймальної комісії. 

Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

Голова       Едуард БАЛАШОВ 

 

Відповідальний секретар       Марія МАТВІЙЧУК 
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